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ACTA N" 56/22. Mun¡c¡pio 18 de Mayo. martes 13 de diciembrc de 2022.-
Efl la Sala de Sesione§ "Prol. Alberto Caraballo" se reúne e¡ Concejo, presidido por !a Sra.
Alcaldesa Adriana Sánchez, hac¡éndose presentes lovas. Sres./as. Concejalesr Rosa
Recarte, Davis Catalano, Victo. Gulañe, Mario Silve¡ra, Mabel Martinez, Nancy Ramirez,
Gab.iela Santana y Carmen Sosa.
Siendo las 20r1shs. comienza la ses¡ó¡ ord¡naria.
Orden del dfa: l)- Recepción de ¡nvitados, Se recibe a represenlantes de la ONG
ARESUR, Shirley Esquivel (presidenta) y Sergio Feneira (secretar¡o general y coordinador).
El cuerpo dec¡de ceder un tiempo de 15 minutos para exponer los temas que aFaen a éstos,
se aprueba 5 en 5- La visita comenta que son una Asociación C¡vil s¡n fnes de lucro,
menciona que cubren varias áreas como salud, drones, meterologia, investigac¡ón y brindan
capacitaciones relacionadas a las áreas en las que lrabajan. Luego de presentados los
motivos y existie¡do un intercambio enlre Ios presentes, culmina la recepción.
2)- Lectura, aprobación y firma de Actas N'53/22, se aprueba 5 e¡ 5 y Acta N'54/22, se
aprueba 4 en 5.
3)- Lectura, aprobación y firma de Resoluciones N"184, N'185, N'186, N'187 y N"188/22, se
aprueba¡ 5 en 5.
4)- Presentac¡ón de previosi Concejal Carmen Sosa solic¡ta incorporar al orden del día
como punto N'9 Carta de renunc¡a del Concejal Roberto Borges, se vota 5 en 5. Concejal
Rosa Recarle man¡f¡esta molestia con Ia Concejal Gabriela Santana dado que considera una
Jalta de respeto lo sucedido en Villa Foresli has realizar gestiones por fuera del cuerpo.
Menciona que la Edlla que acompaño lo realizado por la conceja¡ Santana tendria que haber
concurido al Municipio y consulta. las sosas que se han realizado en el asentamiento, ya
que se comenta que no se ha hecho nada pof el mismo y es totalmente falso Agrega que se
siente moiesta dado que ella s¡empre esla tratando de integrar y sumar a lodos los
aoncejales en las d¡ferentes actividades que se realizan. Concejal cabrlela Santana solicita
queden sus dichos en acta: "yo no le fako el respeto a nadie, los vecinos me llaman para
solic¡tar agua y yo no soy n¡nguna zorra, so/o escucho a la gente. Tengo muchos aud¡os
hablando mal de ]a alcaldeEa y jamás comente nada, también tengo vec¡nos hablando mal
de Nancy y Victor. Solo fui a escucharlos y no tiene nada de malo, yo no soy zorra': Concejal
Rosa Recarte agrega que mantiene firme su postuta y aclara que una persona zorra es
qu¡én real¡za actividades a escondidas. Agrega que si la Concejal Santana estuviera más
presente en el Mun¡c¡pio, estaria al tanto de todo lo que se ha realizado por el asentamiento.
Concejal Gabriela Santana solicita queden sus dichos en acta:'hace poco perd¡ un yerno,
tengo problemas de salud y voy a ven¡r cuando pueda, no tengo obl¡gac¡ón, no soy titular."
Concejal Nancy Ramirez referente a los vec¡nos de foresti imagina que los misrnos se
encuenlran molestos, pero menciona que el día del problema se trato de hacer todo lo
posible para solucionar, pero los vecinos lampoco hacen el esfuerzo por carnbiar las

diciones en las que viven. Finalmente, agrega que el l\¡unicipio es un articulador con ose,
es esta última oficina quien debe real¡zar la larea de con€xión de agua. ConcejalVicior

come¡ta que le parece bien que la Edila y la Concejal Santana, junto a la coalisión
§p formo, recorran y escuchen a los vecinos del asentamlento de Fo.esti, pero oree

rio quA el recorrido debe se[ por todog los asentam¡entos de la c¡udad y br¡ndar
ones a las personas, dado que promet¡ero¡ construir 50 mil v¡viendas, de las cuales no

ningura, se s¡gue en la espera. En cuanto a el enojo de los veci¡os menciona que
los concejales son personas públ¡cas y estos acontecimientos pasan. Concejal cabr¡ela
Santana solicita queden sus dichos en acta: "me voy herida, me obl¡gan a venir dorde no
ex¡ste obl¡gac¡ón. Estoy tranquila de lo que estoy hac¡endo. Voy a.todos los asentam¡entos,
Ia politica no me ¡nteresa, solo me ¡mpoda lo sac¡al, ayudar a la gerfe". Alcaldesa Adriana
Sánchez informa: mañana se llevará a cabo el "Di¡amo" en Atlantida, donde presentan
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proyectos y la parl¡cipación que luvo el lvtun¡c¡pio; desde la lntendencie de Cane¡one ño§
informan que hábÉn canastas para los Jornales So¡idarios; se real¡zó la colaboración
aprobada en sesión anterior, po¡ $30000 al Club La Escu€ljta;se colaboró con amplificación
á varias instituciones de lá c¡udád; el club,U¡ión Vecinal" sol¡c¡ta prestamo de escenario, si
bion no se encuentra en nuestra jur¡sdicc¡ón sons¡dem necgsario la colaboracién dado que
concurren yarios n¡ños de nuestra ciudad; se agregaton lomillones más para la obra en
Vista L¡rda a realizarse con el Fidecomiso; fi¡almente, menc¡ona que en estos días se
colocará d puente en Villa Foresti y hay que hacer la ¡nauguracié¡ del m¡smo.
5)- Sol¡c¡tud dB caño, cabezales y l¡mp¡eza de cuneta - Denis de Oscar. Alcaldesa Adriana
Sánchez propone pase a operatlva. Sé aprueba S en S_

6)- Sol¡citud de realización de enlrada peato¡al - Marcos Truji¡lo, por acuerdo en el ouerpo,
se determina pase a operativa. Se aprrcbá S en 5,
7)- Nota de agradec¡mianto por colaboración - Escuela N.27g. Concejales presenles
agradecen el reco¡ocimieoto.
8)- Solicitud de corte de calles - Eduardo l\,lenezes, Alcaldesa Adriana Sánchez me¡ciona
qse a¡ ser sobre la fecha no se pueden real¡zar las gestiones correspondiente- por lo 1anto,
propone comunlcar que el corte de calle deberán real¡zarlo ellos, bajo su respon6abllidad y
desde el Municipio se le puede colabo.ar con cinla ,pare,, ge aprueba 5 en S.
9)- Carta de renücia del Concejal Roberto Borges - Colcejal óarme¡ Sosa. por acuerdo en
la formáción, se decide aceptar la renunc¡a y reátizar las gestiones corrcspónd¡entes, Se
aprueba 5 en 5.
Siendo las 21;50 hs. fina¡iza la ses¡ón.
Próximo Concejo martes 20 de diciembre de 2022, ses¡ón ordinarja, LA pRESENTE ACTA
SF LEE, OfORGA Y FIRMA EN EL MUNtctpto 18 DE MAYO et 20 de diciembre de 2022.
LA QUE OCUPA LOS FOLIOS 66 y 67.
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